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Montepis
Vážení čtenáři,
s končícím podzimem a přicházející zimou sbírá Montessori Plzeň spousty

zážitků, mezi jež patří práce prospěšné přírodě i lidem, sportovní aktivity,

výlety do přírody a za zvířaty, řádná oslava tradičních svátků a čas

investovaný ku prospěchu škole. Všechny tyto události poukazují, jak je

život naší školy interesantní. Přeji Vám, čtenářům, lahodné čtení všech

článků.

(Marek Praum - šéfredaktor)
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Za divadlem do Českých Budějovic
31. 10. jsme se dostavili vlakem do Českých Budějovic. Cesta byla rychlá a

zábavná. Potom jsme se procházeli a paní učitelka, která se narodila v

Českých Budějovicích, nám vyprávěla tradice, legendy a příběhy o tom, co

se tam stalo nebo dělá. Když jsme se vrátili z procházky, vydali jsme se do

divadla. V divadle mě to bavilo, protože jsme se společně s kamarádem

dívali na spolužačku, která to celé prospala. Divadlo bylo hudební, proto se

mi to líbilo. Po představení jsme šli na Černou věž a potom už jen na vlak a

domů.

(Martin Moučka)
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Pracovní sobota s rodiči
Všem, kteří nám 2. 11. přišli pomoci s vyklizením budoucí polytechnické

místnosti, velice děkujeme. Udělalo se velké množství práce, díky které

budou moci tuto místnost naši žáci již brzy využívat. Děkujeme za váš čas!

(Ze života školy)

školní časopis Montepis 3



listopad 2024 26. číslo

Sběr papíru
V týdnu od 4. do 8. 11. proběhl v naší

škole sběr papíru. Všem, kteří se akce

zúčastnili, velice děkujeme. Přinesli

jste dohromady 260 kg papíru, který

jsme odvezli do sběrny, a tím jsme si

vydělali 650,- Kč. Kam peníze

doputovaly, vás budeme informovat.

(Ze života školy)

Další návštěva z Lékařské fakulty
Na začátku listopadu k nám do

Procháskova ústavu zavítali zástupci

vedení Univerzity Karlovy Lékařské

fakulty v Plzni. Prohlédli si nově

zrekontsruované prostory celé

budovy a souhlasili s navázáním

spolupráce v následujíích letech.

(Ze života školy)

Školní bazar
Ve čtvrtek 7. 11. pořádal náš spolek rodičů Montessori Plzeň ve školní

jídelně bazar. Bazar představuje skvělou příležitost pro naše děti nejen k

tomu, aby si vytřídily a přebraly své věci, ale také k tomu, aby se naučily

důležité hodnoty jako empatie, vyjednávání a odpovědnost. Tentokrát

jsme zapojili i rodiče - měli možnost přinést dětské oblečení, sportovní

vybavení nebo jiné věci, které už jejich děti nepoužívají.
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Neprodané hračky, oblečení a knihy jsme pak věnovali charitě.

(Sdružení rodičů Montessori)

Návštěva ZOO
V pátek 8. 11. šlo 2. trojročí do ZOO. Šli jsme do království jedu a také jsme

měli úkoly. Tentokrát jsme měli za úkol najít zvířata z určeného

kontinentu, například z Jižní a Severní Ameriky, Evropy, Asie a Austrálie.

Měli jsme skupiny a každá měla cca 4 členy. V ZOO se nám celkově líbilo a

doporučujeme vám ji navštívit!

(Sofie Arnold & Matyáš Tichota)
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Turistická sobota
Dne 9. 11. se konala druhá turistická sobota. Sešli jsme se na vlakové stanici

Plzeň zastávka, odkud jsme jeli vlakem do Klatov. Ze začátku jsme šli

městem, ale později lesem. Šlo se po silnici směr Dolany. U turistického

rozcestníku Klatovský bor jsme se vydali po červené stezce. Pokračovali

jsme až k rozcestníku pod Smrčím, kde jsme odbočili na modrou stezku.

Šli jsme se podívat na tvrz Štěpánovice a na Štěpánovickou lípu. Následně

jsme odbočili směr Točník. Prošli jsme Vosí a následně pokračovali do

stanice Švihov u Klatov. Cestou se bavili dospělí i děti. Bohužel došlo i k

nehodám, například vražení do sloupu. Počasí bylo na houby - jednak

nebylo vidět, jednak rostly houby. Byli tam dva psi, jeden obří (Rambo) a

jeden malý (Disney). Doufám, že se vám turistické soboty líbí a že se příště

uvidíme zas.

(Viktor Slovan)
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Svátek svatého Martina
V pondělí 11. 11. přijel svatý Martin na hnědém koni. Udělal představení o

tom, jak se rozdělil o plášť s žebrákem. Pak jsme se vezli na koníkovi.

(Eliška Kraclíková)

Dávali jsme mu dárky, které jsme vyrobili. Třída Jupiter vyrobila podkovy,

ve kterých byly dírky, a my jsme těmi dírkami provlékali nitky. Třída Uran

vyrobila koníky z papíru. Svatý Martin byl moc šťastný.

(Evelína Kronusová)
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Lední bruslení
V pátek 15. 11. ráno jsme přišli na kluziště a přezuli se do bruslí. Když jsme

se přezuli, čekali jsme, až nás pustí na led. Neobešlo se to bez tradičního

skandování: „My chceme na led, nesnášíme balet!“ Výjimečně ale někteří

skandovali opak: „My chceme na led, máme rádi balet!“ Když nás pustili

na led, rozdělili jsme se do čtyř skupin: začátečníci, trochu pokročilí, dobří

a profíci. Na ledu jsme byli cca hodinu, potom už byl čas se přezout, najíst

se a jít do školy. Všichni jsme si to docela užili.

(Pavel Šmíd)

Olympiáda mediální gramotnosti
Žáci 3. trojročí se zúčastnili Olympiády mediální gramotnosti, která

shrnovala to, co jsme s žáky probírali

loňský rok. Žáci měli možnost si

zdokonalit své dovednosti v oblasti

médií a informační gramotnosti.

Olympiáda mediální gramotnosti povzbuzuje naše žáky ke kritickému

myšlení a argumentace. Proběhlo školní kolo a 2 naši žáci postoupili do

regionálního kola - Anna Arnold a Matěj Mudra. Moc jim gratulujeme a

držíme palce v dalších kolech.

(Ze života školy)

školní časopis Montepis 9



listopad 2024 26. číslo

Den kuchařů a kuchařek
Dne 18. 11. se v naší škole konal Den

kuchařů a kuchařek. Žáci všech

trojročí předali kuchařkám dárky,

které vyrobili, a žáci 3. trojročí se

rozhodli zapojit do této události

tím, že jim pomohou přímo v

kuchyni. Chvíli před výdejem obědů

dorazila do kuchyně čtveřice

chlapců, kteří pak po celou dobu

pomáhali nandavat jídlo a umývat

nádobí. “Moc vám to tu sluší, kluci,”

usmál se u okénka žák z 2. trojročí. Jedna z kuchařek dodala: “Můžete přijít

pomoct klidně i zítra, jestli chcete”. Všechny kuchařky totiž byly moc rády,

že jim alespoň tento den někdo usnadnil práci.

(David Mahdal)

Více fotografických vzpomínek najdete zde.
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Kalendárium
V měsíci prosinci nás čekají následující události:

● 4. 12. - Andělská a pekelná stezka pro žáky MŠ a ZŠ

● 6. 12. - Lední bruslení

● 12. 12. - Koncert: Jazzové Vánoce

○ Dne 12. 12. půjde od 10 hodin celá škola do Měšťanské besedy

na veřejnou generální zkoušku vánočního jazzového koncertu

v podání Plzeňské filharmonie.

● 12. 12. - Vánoční vyrábění (Sdružení rodičů Montessori)

● 18. 12. - Setkání u vánočního stromu

○ Dne 18. 12. od 17 hodin se uskuteční setkání u vánočního

stromu, během kterého proběhne krátká dramatizace

vánočního příběhu, zpěv koled a vánoční jarmark výrobků

dětí z mateřské a základní školy Montessori. Doufáme, že

Vám všem takto zpříjemníme čekání na Štědrý den.

● 20. 12. - Tajný Ježíšek (Hrdá škola)

● 23. 12. 2024 až 5. 1. 2025 - Vánoční prázdniny

Více fotografických vzpomínek k jednotlivým událostem najdte nawebu školy.
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https://drive.google.com/file/d/1XgUyPeNMDwLPo-MyT_vxrfS4PHss4OrT/view?usp=sharing
https://www.montessori-plzen.cz/zakladni-skola/informace/ze-zivota-skoly-fcb.php

